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第５６回富久山地区市民大運動会開催 主催 連合町内会長連絡協議会 

３年連続総合優勝！八山田町内会連合会
☆ ８月２５日(日)に、富久山地区市民大運動会が、大会

役員、競技役員、選手、応援の皆さんが協力し、富久
山スポーツ広場で開催されました。 
今年は、暑さ対策として入場行進をなくし整列した

状態から開会式を行いました。また、高齢者対象に新
たな種目を設けるなど、多くの方が参加できる工夫を
していました。 

第４９回 富久山地区花いっぱいコンクール 
 ７月２２日(月)に富久山地区明るいまちづくり推
進委員会主催の花いっぱいコンクールに９団体の参
加があり、審査を行いました。 

最優秀賞 小泉小学校 
優 秀 賞 行徳小学校・福原中第３町内会 
優 良 賞 総合南東北病院・梅田楽生会 
努 力 賞 行健小学校・福原東第６町内会 
     明健小学校・行健第二小学校 
※郡山市花いっぱいコンクール推薦団体及び結果 
 ・小泉小学校 優秀賞 ・行徳小学校 奨励賞 

《地区対抗総合結果》 
優 勝 八山田町内会連合会 
準優勝 小泉地区連合会 

第３位 久保田西部連合会 
第４位 福原東町内会連合会 
第５位 行徳地域方部連合会 
第 6位 久保田南部連合会 

 

富久山公民館分室クラブ親睦会主催 

救急蘇生法・AED 講習
会 

 

７月２７日(土)恒例の分室夏季清掃後に実施しまし

た。郡山消防署から講師を派遣してもらい、人工呼吸

から AED の使い方を、参加者で体験しました。また、

ボランティアの清掃、有難うございました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

《広げよう文化の心 育てよう輝く未来へ》 

第７３回富久山地区市民文化祭開催のお知らせ 

芸 能 祭 11月 3日(日) 
会 場 富久山公民館富久山分室 

内 容 カラオケ・民謡・舞踊・詩吟 

大正琴・レクダンス 等 

開 場 午前９時 開会式 午前９時４５分 

開 演 午前１０時（午後３時終了予定） 

期 日 １１月２日（土）～４日（月） 
会 場 富久山総合学習センター（富久山公民館） 
内 容 〇作品展 個人・各クラブの作品  

〇キッズコーナー 
    〇体験コーナー  

〇喫茶コーナー・惣菜コーナー 
〇社協バザー ４日(月)10:00～14:00 

    〇他にも楽しいコーナーがいっぱい 
開場時間 午前９時から午後４時まで 

最終日の４日は午後３時まで 

 

富久山地区明るいまちづくり推進委員会行事（公民館共催）から 

第６弾歴史講演会   講師 高橋康彦先生 
「宿場町郡山のあれこれ」 
９月１７日(火)、毎回好評を得て第６回目の開

催なりました。江戸時代の宿場町の繁栄の姿を、
地図や諸資料から具体的にわかりやすく、説明
していただきました。宿場内で起きた種々の事
件からは、当時の人たちの生き生きとした姿が、
目の前に見えてくるようでした。 

富久山公民館主催事業・講座から 

成人対象講座「富久山ふれあい学級」  
 受講生３１名の講座です。リフレッシュラジ

オ体操、語り部と行く三春歴史巡り、茶道教室、

保育所園児との交流を実施し、今後、文化祭出

品作品テラリュウムつくり、健身気功、知って

得るする暮らしの知識を、受講生で楽しく学ん

でいきます。 

成人男性対象講座 
「メンズカレッジ」 

 受講生１５名の講座です。あぶくま鍾乳洞
と柳橋歌舞伎を学ぶ、果実酒・健康酒つくり、
厄除け鬼瓦つくり、歩いて学ぶ富久山の史跡
講座を終え、今後そば打ち、干支づくり、酒
の肴つくりを体験していきます。 

地域デビュー講座 
「富久山楽ゆう塾」 

 受講生２５名の講座です。正しいラジオ
体操、知られざる方言の力、歩いて学ぶ富
久山の史跡講座を終えました。これから会
津の歴史再発見、子供たちと一緒に干支づ
くりなどを実施します。 

個人作品募集中です！ 


